

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 121 (4683)

Суббота, 19 июня 1948 года.

Год издания девятнадцатый Цена 20 коп.

Черная металлургия—основа основ наше-го народного хозяйства. Больше чугуна, ста-ли, проката!—требует страны. Коммунисты-металлурги несут особую ответственность за осуществление этой важнейшей задачи послевоенной пятилетки.

(«Правда»).

Сталинску—образцовые дороги

Наш молодой город за годы своего существования покрылся большой сетью шоссейных дорог. Сеть усовершенствованных дорог с макадамным покрытием составляет свыше 250 километров. Развитие промышленного и жилищного строительства в городе вызывает потребность в дальнейшем расширении дорожного строительства. В годы послевоенной сталинской пятилетки у нас выросли новые поселки металлистов на Точильной площадке, алюминиевиков—за Старокузнецким, угольников—в Байдаевке, строителей—на Комсомольской площадке и другие. Строятся новые промышленные объекты. Все это строительство, естественно, тесно связано с сооружением новых шоссейных дорог, требует осуществления ряда мероприятий по упорядочению и благоустройству прилегающих к дорогам участков и т. д. Вместе с тем большие мероприятия должны быть осуществлены по капитальному и текущему ремонту имеющихся дорог, которые давно не ремонтировались и местами разрушились. Но многим из этих дорог нельзя ни пройти, ни проехать, особенно в осенюю и весеннюю распутицу. Не случайно поэтому трудающиеся нашего города, включаясь в социалистическое соревнование городов Кузбасса за досрочное выполнение плана третьего года послевоенной сталинской пятилетки, одним из основных своих обязательств принял приведение в порядок существующих и строительство новых шоссейных дорог. По этому обязательству в нынешнем году в городе должно быть построено 73.000 квадратных метров новых шоссейных дорог. Принятое обязательство вполне реально и легко осуществимо, особенно если принять во внимание наличие в нашем городе таких крупных строительных организаций, как тресты: «Кузбасспромдорстрой», «Сталинскпромстрой», «Кузнецкострой», «Сибецстрой» и другие. При умелом координировании деятельности этих организаций и правильном использовании их материально-технических возможностей Сталинск ближайшее время может добиться решающих успехов в дорожном строительстве и ввести в эксплуатацию не 73.000 квадратных метров, а значительно большую площадь усовершенствованных шоссейных дорог.

Однако факты говорят о другом. Время уходит, а дорожное строительство не развертывается. Напротиву в безобразном состоянии находится шоссе от Сталинска до Кузнецка, улица Орджоникидзе, подъездная дорога к вокзалу, Школьная и Торцовская улицы, до сих пор отсутствуют дороги на завод имени Молотова, к маскомбинату, на цементный завод, к поселкам алюминиевиков, строителей, ферросплавщиков и т. д. За истекшие пять месяцев в городе по дорожному строительству фактически сделано очень мало. В самом деле, нельзя же считать достижением города то, что управление «Дорстрой» треста «Сталинскпромстрой» уложило 9.000 кв. метров макадама и произвело капитальный ремонт 5.000 кв. метров дорог. Из этих работ существенное значение для города имеет только укладка макадамного покрытия дорог к поселкам металлургов на Точильной площадке, остальные же работы выполнены по дорогам и площадкам местного значения.

Причина неудовлетворительного развертывания дорожного строительства в неповоротливости и inertности, царящих в отделе коммунального хозяйства горисполкома, который как раз и должен нести всю ответственность за строительство новых и ремонт существующих дорог города. Костыни и неповоротливость работников горисполкома привели к тому, что до сих пор почти совсем не использовались средства, ассигнованные на дорожное строительство в сумме 1.200 тыс. рублей. В горисполкоме своевременно не продумали вопроса о заготовке необходимых для дорожного строительства материалов в зимние месяцы, не проявили инициативы и настойчивости при заключении договоров с дорожностроительными организациями на строительство и капитальный ремонт дорог. Договоры на капитальный ремонт улицы Орджоникидзе,

Московские металлурги держат слово

Включаясь во Всесоюзное соревнование за выполнение пятилетки в четыре года, коллектив основного прокатного стана № 750 Московского металлургического завода «Серп и молот», дал слово прокатывать на нем не менее 1.200 слитков в сутки, 400 за смену! Это не легкая задача, но трудности не испугали металлургов. В мае они провели капитальный ремонт и реконструкцию нагревательной печи, увеличили ее производительность на 12 процентов.

В начале июня прокатчики осваивали новый агрегат. Первой добилась успеха смена мастера Алексеева. 15 июня она прокатила 416 слитков. В цехе появился «смоляник», посвященный рекорду. 16 июня смена добилась еще лучшего результата: она дала 428 слитков.

Как бригада тов. Коробко добилась трудовых успехов

На стане № 750 хороший, слаженный рабочий славится комсомольско-молодежной бригадой, которой руководит старший вальцовщик т. Коробко. Из месяца в месяц эта бригада намного перевыполняет свои задания. Неоднократно прокатчики завоевывали первенство во внутритехническом соревновании. В прошлом и в текущем году коллектив бригады четырьмя раза присуждалось первенство в соревновании комсомольско-молодежных бригад комбината.

Бригада т. Коробко состоит из 10 человек: старшего вальцовщика, 5 вальцовщиков, подручного вальцовщика и 3 операторов. Все они—выпускники школ ФЗО и ремесленных училищ. Сах. тов. Коробко также воспитанник ремесленного училища. Он пришел в цех в 1942 году и, несмотря на свой небольшой производственный стаж, успел в совершенстве овладеть квалификацией вальцовщика, умело руководит бригадой.

Каждый член бригады знает свое рабочее место.

Вальцовщики, подручный вальцовщик и все остальные члены бригады обычно приходят на работу до начала смены на 20—25 минут. Они осматривают стан и после этого собираются на пятиминутку.

Как правило, настройку стана, состоящие валков и вкладышей первой клети, наличие инструмента принимает сам тов. Коробко. Приемка смены—один из важных моментов в работе бригады, обеспечивающей высокопроизводительный труд.

В соревновании за досрочное выполнение государственных планов угледобывающих горняки нашего участка готовятся достойно встретить День шахтера. Еще при обсуждении письма товарищу Станину колектив участка дал слово закончить годовой план к 7 ноября и до конца года выдать сотни тонн угля сверх плана. Горняки с честью выполняют взятое обязательство.

В соревновании за досрочное выполнение государственных планов угледобывающих горняки в первом квартале этого года одержали замечательную победу. Квартальное задание по добыче угля было выполнено 21 марта, т. е. на 10 дней раньше срока. В апреле и мае мы добились еще больших успехов, выполнив не только государственный план, но и превысив его обязательства.

Сейчас на участке попрежнему хорошо работают все смены и бригады. Особенно успешно трудится смена горнового мастера тов. Демина. Коллектив горняков этой смены ежедневно выдает на-гора сверхплановый уголь.

Лучше всех работает в смене горного мастера тов. Демина бригада нарезчиков, которой руководит коммунист тов. Сергея Еса. Коллектив неизменно трудится на высоком уровне, давая по полторы—две и более норм. В первых рядах соревнующихся все время идет бригада лавчиков, возглавляемая знатным стахановцем тов. Лысенко. Она дает ежедневно не менее 150 процентов нормы.

Достойно готовится встретить День шахтера бригады тт. Аткельдиров, Абакумов, Пугачев, нарезчик тов. Аксентьев и другие. Каждый из них работает на высоком уровне, добиваясь выполнения и перевыполнения полугодовой программы.

В настоящий момент комсомольско-молодежная бригада еще более усиlena напряжение в труде, борется за досрочное выполнение полугодовой программы, за

первыне по комбинату.

Б. ЧЕРТОН,
инженер стана № 750 Кузнецкого комбината.

Выполнили полугодовую программу

Сталевары печи № 11 второго марте-вновского цеха Кузнецкого комбината тт. Мерзляков, Деребизов и Рыскин 16 июня выполнили полугодовую программу выплавки стали. Сейчас сталевары-новаторы тт. Мерзляков, Деребизов и Рыскин плавят металлы в счет второго полугодия третьего

годы сталинской пятилетки.

Вчера рапортовали об окончании полу-

годовой программы сталевары печи № 8 тт. Часовских, Плетнев и Сотников.

Н. СЕВАСТЬЯНОВ,
плановик марте-вновского цеха № 2 Кузнецкого комбината.

По Советскому Союзу

Совещание металлургов Юга и Центра СССР

СТАЛИНО, 16 июня. (ТАСС). На совещании металлургов Юга и Центра СССР Министр черной металлургии СССР И. Т. Тевоян выступил с докладом о внедрении прогрессивных технико-экономических норм, снижении себестоимости продукции и повышении рентабельности предприятий.

По докладу тов. Тевояна развернулись споры.

Обер-мастер Макеевского металлургического завода И. Г. Коробко рассказал, что макеевские доменщики борются за снижение себестоимости чугуна.

Директор Енакиевского завода тов. Гончаренко предъявил большой счет строителям, которые за два с половиной года не сделали завод ни одного квадратного метра жилья для металлургов.

Партгпр ЦК ВКП(б) завода им. Дзержинского тов. Шепанский поставил свое выступление вопросам партийно-массовой

работы среди металлургов.

Знатный сталевар завода «Азовсталь» тов. Чикнатян заявил, что довесенный уровень для азовстальцев уже не предел.

— До войны у нас на машинах качающемся

марте—сказал он,—снимали с квадратного метра пластины по 4,6 тонны стали.

За пять месяцев этого года средний с'ем

КП(б)У тов. Н. С. Хрущев.

На совещании выступил тепло встречающий присутствующими секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

На совещании выступил секретарь ЦК

КП(б)У тов. С. С. Гусев.

Как мы готовимся к новому учебному году

Закончились учебные занятия в школах. К концу идут экзамены и переведенные испытания. Наступает период, когда каждая школа должна тщательно подготовиться к новому учебному году. Качество работы школы в значительной мере зависит от того, как она подготовлена к новому году, к работе в зимних условиях.

Средняя школа № 1 сейчас подводит итоги работы. Педагоги делают серьезный анализ педагогического процесса, вдумчиво изучают итоги экзаменов и испытаний. Анализ всей годовой работы школы позволит нам вскрыть наши недочеты, определить для себя круг тех вопросов, которые предстоит решать педагогическому коллективу.

В новом учебном году в педагогам и учащимся будут предъявлены более высокие требования, чем в прошлом. Школы обязаны дать детям прочные и глубокие знания, научить их работать самостоятельно, применять полученные знания на практике. Одновременно мы должны будем коренным образом улучшить воспитательную работу среди детей, повысить роль пионерской организации. Уходя в отпуск, учителя получают методические указания. Они должны продумать систему работы в новом году, проанализировать программу по своему предмету, наметить план учебной и воспитательной работы. В этих задачах уделено внимание также и повышению идеино-теоретического уровня учителей.

Большое внимание мы уделяем укреплению учебно-материальной базы школы. Этому мы полоним школу учебно-наглядными пособиями. Недавно школа приобрела звуковой киноаппарат, ходят нам приобрести и музыкальные инструменты. Учебные кабинеты хорошо справляются со своими задачами, если они будут пополнены новыми приборами.

Наши шефы в этом году отнеслись к нуждам школы более серьезно. Моторемонтный завод изготавливает для школы металлическую ограду. Руководители завода обещают подвезти школе 50 тонн угля. Это большая помощь. Вся общественность школы выражает благодарность директору завода тов. Широгову за такое внимание.

Хлебокомбинат уже приступил к ремонту здания школы. Ремонтируется электросветильная сеть, штукатурка, проводится побелка здания.

Бригада слесарей ремонтирует отопительную систему. Директор хлебокомбината тов. Манакин обещал построить перед главным входом в школу палисадник, а в организованном в этом году парке—беседку. Это придаст школе культурный внешний облик. Палисадник мы осенью засадим.

В нашем городе есть благоустроенные школы, например, 11-я средняя школа. В ней строгий порядок, всегда чисто, уютно и тепло. В такой обстановке приятно детям учиться и работать учителям. Мы хотим и свою школу привести в такой образцовый вид.

Летний период мы используем для составления плана учебно-воспитательной работы на первое полугодие нового учебного года. Этот план составляется на основе глубокого анализа работы школы, опыта, который мы накопили за предыдущие годы.

М. КУЗНЕЦОВ,
директор средней школы № 1.

Молодежи—педагогическое образование

Почетна и ответственна профессия народного учителя в нашей стране. Советское государство доверило ему обучение и коммунистическое воспитание молодого подрастающего поколения будущих строителей коммунистического общества.

Наши педагогические и учебные заведения кропотливо работают над формированием высокодуховного, всесторонне развитого и культурного будущего учителя-общественника, любящего свой творческий труд и советских детей.

Больни тяга в педагогические учебные заведения юношей и девушек, окончивших школы. Достаточно сказать, что в прошлом году Сталинские педучилища рассмотрели более 400 заявлений о приеме. Было принято 180 человек. Они успешно учились в течение всего учебного года и сейчас держат государственные экзамены.

В педучилище молодежь получает знания по общеобразовательным предметам в объеме программы средней школы. Кроме того, она изучает методику, психологию, другие специальные предметы, приобретает навыки винкансской работы с детьми.

Недавно 46 учащихся выпускных классов приступили к сдаче государственных экзаменов. Через две недели они получат свидетельства об окончании училища и будут направлены на работу в школы нашей области. Им предстоит живая, увлека-

ющаяся работа с детьми. Выпускники выражают благодарность своей Родине, вооружившей их знаниями, воспитавшей чувства гордости за советского человека, страстное желание работать, бороться с трудностями и преодолевать их.

Основы при педучилище были организованы отделение физического воспитания. С огромной радостью начали учебу лучшие спортсмены нашего города и других районов области. Обучаясь, они принимают участие в городских и областных соревнованиях по различным видам спорта, совершенствуют свое мастерство, получают 12 граммов городского и областного комитетов по делам физкультуры и спорта. Но окончанию педучилища они будут квалифицированными учителями физического воспитания школьников.

Папа большевистская партия и Советское правительство проявляют большую заботу об учащейся молодежи. Все успевающие обеспечиваются стипендиями. Пенсионеры, дети пенсионеров и учителям освобождаются от оплаты за обучение.

В ближайшее время педучилище начинает набирать новых групп. Нет сомнения, что лучшая часть молодежи, оканчивающая семилетние школы, продолжит свое образование в педучилище, возлеется в рядах учителей нашей страны.

Т. ЯГОДНИЦЫН,
директор педучилища.

Почему „Кузнецкстрой“ продолжает работать нерентабельно

Снижение себестоимости, повышение рентабельности, укрепление хозяйственного расчета предприятия—важнейшая народнохозяйственная задача. В осуществлении этой задачи многие предприятия достигли значительных успехов. Однако имеются у нас и такие предприятия, которые не выполняют плана по снижению себестоимости, перерасходуют государственные средства, приносят убытки государству. К числу таких отстающих предприятий относятся и строительный трест «Кузнецкстрой» (управляющий трестом т. Бальцов, главный бухгалтер т. Доля). За первые два года послевоенной пятилетки трест допустил около 10 миллионов рублей убытков, из них за 1947 год свыше 6 миллионов рублей.

В прошлом году финансово-хозяйственная деятельность треста продолжает оставаться неудовлетворительной. В течение первых четырех месяцев этого года трест должен был дать 91 тыс. рублей плановых накоплений, снизить стоимость строительства на 72 тыс. рублей. Вместо этого себестоимость строительных работ и продукции производственных предприятий за это время превысила на 475 тыс. руб. Таким образом, убыток по тресту за январь—апрель составляет 638 тыс. руб. Наиболее нерентабельно работали «Жилстрой» (нач. т. Тропин), давший 269 тыс. руб. убытков, лесоуправление (нач. тов. Аникин)—138 тыс. руб., контора техниса (нач. т. Горинов)—89 тыс. руб., жилищно-коммунальная контора (нач. т. Еремеев)—164 тыс. руб. По тресту допущено также значительное превышение административно-хозяйственных и накладных расходов.

Плохая хозяйственная деятельность треста привела к ухудшению финансового положения. Это повлекло задержки с выплатой зарплат и оплаты материалов, железнодорожных перевозок и услуг, а



В Сталинском педагогическом институте туте. На снимке: студенты 2-го курса готовятся к экзамену по естествознанию. На переднем плане студентки В. Акорочкина и В. Гостинская.

Фото Н. Никитина.

Нам пишут

Упорядочить систему премирования

Установленная законом система сделано-прогрессивной оплаты труда рабочих и премирования инженерно-технических работников за перевыполнение производственных планов является одним из важнейших факторов успешного развертывания борьбы за досрочное завершение пятилетнего плана.

Однако на практике некоторые руководящие работники допускают извращения в применении системы премирования. Ярким примером такого извращения может служить следующий факт. Коллектив строуправления № 10 треста «Сталинскпромстрой» в этом году систематически перевыполняет производственные планы. С начала года строуправлению дважды присуждалось первое место социалистического соревнования строителей и переходящее Красное знамя и дважды—второе место. Работают строго по графику и борются за рентабельность и рациональное использование средств и материалов, строуправление за пять истекших месяцев сэкономило около 600 тысяч рублей государственных средств.

Естественно, что при систематическом перевыполнении производственного плана работы строителей, наиболее боровшихся за высокие показатели, должен быть поощрен премиями. Однако руководящие работники треста стали на путь ущемления интересов инженерно-технических работников. Список работников, которым присуждалась премия за февраль, в тресте был резко сокращен и суммы премий урезаны. По материалам заместителя строуправления № 10 треста «Сталинскпромстрой» было придано первое место в соревновании и переходящее Красное знамя, из 27 человек, представленных к премированию, трестом утверждено только 5 человек. Мате-

риалы и списки на премирование за перевыполнение апрельского плана, представляемые Ассоциацией прессы, до сих пор во время своей поездки Трумэн произнес более 50 речей, которые представляют собой короткие заявления, сделанные без подготовки. В этих речах Трумэн критиковал республиканское руководство в конгрессе и призывал массы поддержать на выборах его, Трумана. Выступая в Сан-Бернардино (Калифорния), Трумэн заявил, что он предполагает продолжить свою критику конгресса и осудил лидера республиканской партии сенатора Тафта.

Газета «Нью-Йорк таймс» пишет, что

результаты поездки Трумана на запад пока совершенно не убедили рядовых членов демократической партии в Нью-Йорке в способности Трумана получить большое число голосов в ноябре.

Кандидаты в президенты от республиканской партии—Дьюи, Тафт и Стассен на этой неделе создали свои штаб-квартиры в различных отелях Филадельфии. Хотя, по сообщениям печати, Дьюи обеспечено на съезде республиканской партии более 300 голосов, т. е. более, чем какому-либо другому кандидату—это значительно меньше, чем большинство, которое необходимо получить для того, чтобы быть выдвинутым в кандидаты на пост президента.

Перед выборами в США

НЬЮ-ЙОРК, 17 июня. (ТАСС). Заканчивается предвыборная поездка президента Трумана по западным штатам. Агентство Ассоцией прессы отмечает, что до сих пор во время своей поездки Трумэн произнес более 50 речей, которые представляют собой короткие заявления, сделанные без подготовки. В этих речах Трумэн критиковал республиканское руководство в конгрессе и призывал массы поддержать на выборах его, Трумана. Выступая в Сан-Бернардино (Калифорния), Трумэн заявил, что он предполагает продолжить свою критику конгресса и осудил лидера республиканской партии сенатора Тафта.

Газета «Нью-Йорк таймс» пишет, что результаты поездки Трумана на запад пока совершенно не убедили рядовых членов демократической партии в Нью-Йорке в способности Трумана получить большое число голосов в ноябре.

Кандидаты в президенты от демократической партии—Дьюи, Тафт и Стассен на этой неделе создали свои штаб-квартиры в различных отелях Филадельфии. Хотя, по сообщениям печати, Дьюи обеспечено на съезде демократической партии более 300 голосов, т. е. более, чем какому-либо другому кандидату—это значительно меньше, чем большинство, которое необходимо получить для того, чтобы быть выдвинутым в кандидаты на пост президента.

В Совете Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 16 июня. (ТАСС). На вчерашнем вечернем заседании советский представитель А. А. Громыко, открывая прения по вопросу о посылке военных наблюдателей в Палестину, внес следующую резолюцию:

«Учитывая необходимость обеспечения посредника ООН в Палестине соответствующим числом военных наблюдателей, согласно резолюции Совета Безопасности от 29 мая 1948 года, Совет Безопасности решает:

1. Прикомандировать к посреднику ООН военных наблюдателей в числе 30-50 человек.

2. Военные наблюдатели должны быть назначены государствами—членами Совета Безопасности, желающими участвовать в назначении таких наблюдателей, за исключением Сирии.

За предложение голосовали Советский Союз и Украина, остальные 9 членов воздержались.

Выступивший после этого Громыко за-

Извещения

21 июня, в 7 часов вечера, в помещении Летнего театра, парком, заком и редакция газеты «Металлург» проводят просмотр стенных газет цехов завода по обявленному конкурсу. На смотр приглашаются редакторы стендгазет, члены коллектива и рабочих актива.

Парком завода.

* * *

21 июня, в 8 часов вечера, в горпарк-банике для самостоятельно изучающих

Историю и теорию ВКП(б) будет прочтена лекция на тему: «Формы общественного сознания (религия, искусство, наука, философия)». Лектор—т. Кожемякин.

Вход свободный.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Ответственный редактор П. С. КАНАЕВ.

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «ВОЗВРАЩЕНИЕ С ПОБЕДОЙ

Начало в 8-30 час. вечера • Касса с 3 часов дня.

Анонс: «Степан Разин». Скоро: «Повод идет на Восток».

Кинотеатр «КОММУНАР» С 14 по 23 июня Новый звуковой художественный фильм «В